
 6.12.2015                                                                                                                                     מכון טכנולוגי לישראל–הטכניון 
 יםאקדמי- קדםלמודיםהמרכז ל

 

 במתמטיקה  ' מסטר אס  אמצעמבחן  
 
   
 יות לנבחן    חהנ
  .מבחןהדקות האחרונות של ה  45-אין לצאת ב.   שעתייםמבחןמשך ה .א
   . את כל השאלותיש לפתור. ב
 . לשאלון המבחן בלבדהמצורפיםוברשימת המשפטים מותר להשתמש בדפי הנוסחאות . ג
 .חובה לנמק כל תשובה ולפשטה ככל הניתן .בכל שאלה חובה למצוא את כל התשובות. ד
 . חייבת הוכחה-ה שימוש ואינה מופיעה בדף הנוסחאות כל נוסחה שנעשה ב. ה
 . חייב הוכחה-כל משפט בגיאומטרית המישור שנעשה בו שימוש ושאינו מופיע ברשימת המשפטים . ו
 
 
 
 
 

    24% - 1שאלה 
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  20% - 2שאלה 
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   32% - 3שאלה 
 .מומלץ להשתמש בכלי שרטוט. באמצעות גיאומטרית המישור בלבדזו   יש לפתור שאלה

 
 . היא הזווית בין שני משיקים למעגל שיוצאים מאותה נקודהזווית ראיה של מעגל מנקודה חיצונית  : הגדרה . א     16%

 .   הוא גם מעגלαהוכח כי המקום הגיאומטרי של כל הנקודות שמהן רואים מעגל בזווית הנתונה       

אלכסון המקבילית מחלק את הזווית הקהה לשתי  . מ'' ס90 ההיקפו 60 -חדה במקבילית שווה להזווית ה . ב     16%
 .אורך הצלעות של המקביליתאת  חשב  .3:1יחס  ב זוויות  

 
 

   24% - 4שאלה 

)למשוואה יש  mעבור אילו ערכים של  ) ( )2
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